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Aufgabe 1

Berechnen Sie die Länge der Graphen folgender Funktionen:

a) f : [1, 2]→ R, f(x) = ln x

b) g : [α, 1]→ R, g(x) =
√

x, (0 < α < 1)

Aufgabe 2

Die Funktion f :

[
1

e2
, 1

]
→ R sei definiert durch f(x) = Arcosh

(
1

x

)
−tanh

(
Arcosh

(
1

x

))
.

a) Zeigen Sie: f ′(x) =
−
√

1− x2

x

b) Bestimmen Sie die Länge des Graphen von f .

Aufgabe 3

Die Funktion f : [−1, 1]→ R sei definiert durch f(x) =

{
x2 cos π

x2 , x 6= 0

0, x = 0
.

Zeigen Sie, dass der Graph von f nicht rektifizierbar ist.

Hinweis: Betrachten Sie die Zerlegung Zn :=

{
0,

1√
n

,
1√

n− 1
, . . . ,

1√
2
, 1

}
Aufgabe 4

Bestimmen Sie jeweils alle x ∈ R, für die die Reihe konvergent ist, und berechnen Sie
gegebenenfalls ihren Reihenwert.

a)
∞∑

k=0

(2x)3k+1 b)
∞∑

k=1

1

(1 + x2)k
c)

∞∑
k=0

(7− x2)2k


